



天津茱莉亚学院今年首场“市民乐享”音乐会上演

打击乐带来别样视听享受



音乐会演出现场。

图片由天津茱莉亚学院提供

滋养城市,营造艺术氛围。

天津茱莉亚学院首席项目官罗伯特·罗斯介绍:“天津茱莉亚学院音乐夏令营7月14日开营,针对6到16岁的青少年开设了打击乐、小提琴、钢琴三大主题周。我们有一对一课程及大师课来提升演奏的技巧,也有音乐素养、乐器探索、合奏训练等课程来融合表演艺术知识以及实践学习,为学员带来了‘原汁原味的茱莉亚体验’。”

“这届夏令营我们特别邀请到国内外多位重量级音乐家担任嘉宾,汇聚了来自知名院校的教师团队。目前,亚洲青年管弦乐团也在驻地集训中,将为学员提供‘沉浸

式’管弦乐体验。”天津茱莉亚学院公共与继续教育部总监李娜说。

接下来,备受欢迎的天津茱莉亚“市民乐享”音乐会将在第三届天津茱莉亚钢琴艺术节期间,于8月15日呈现一场新锐艺术家钢琴音乐会,继续在暑期丰富市民的文化生活,传递音乐之美。此外,即将到来的第三届天津茱莉亚钢琴艺术节将会聚国际钢琴名师、杰出艺术家、钢琴学子及音乐爱好者,在为期两周的时间里举办讲座、大师课、协奏曲比赛等一系列活动,并首次为钢琴教育工作者推出教师观摩学员项目,进一步推动音乐教学与国际交流。

我市2025年普通高中学校录取结果可查

今日填报征询志愿

本报讯(记者 姜凝)昨天从市教育招生考试院获悉,截至7月24日,我市“其他高中”批次录取工作基本结束,考生可登录招考资讯网(www.zhaokao.net)、“津云”客户端、“津心办”App,查询本人录取结果。目前,共有20所面向全市招生的民办高中学校尚有余缺招生计划1581个。根据2025年天津市高中阶段学校招生工作规定,现进行志愿征询。2025年“其他高中”批次学校录取最低分、2025年天津市普通高中学校余缺计划详见“天津市教育招生考试院”微信公众号和招考资讯网。征询志愿填报时间为7月25日9:00至17:00,逾期不再补报。

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年和平区新兴街道举办主题活动

本报讯(记者 宋德松)昨日,和平区新兴街道举办“铭记历史、共沐和平”纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年主题活动。

活动在庄严的国歌声中拉开序幕,全体人员起立,高唱《中华人民共和国国歌》,用嘹亮的歌声向革命先烈致敬,向那段波澜壮阔的历史致敬。

活动现场,红色旋律与历史回响交织。新兴街合唱团带来《保卫黄河》《黄水谣》,激昂的歌声再现了中华儿女同仇敌忾、奋勇抗敌的壮阔场景;退役军人杜志荣分享了亲身经历的战火岁月以及与老一辈革命家的难忘故事,让现场社区群众深切感受到革命先辈的坚定信念与无私奉献;春华朗诵艺术团的诗朗诵《八十年,我们与和平同行》,以深情演绎诠释对和平的珍视与坚守;丽华舞蹈队的《祖国万岁》,用优美舞姿祝福祖国繁荣昌盛。活动最后,全体人员共同唱响《歌唱祖国》,在激昂的旋律中重温初心,凝聚奋进力量。

未来五年如何发展 公交邀你填问卷
即日起至11月30日公开征集“十五五”规划编制相关意见

本报讯(记者 苏晓梅)记者昨天从市公交集团了解到,该集团即将启动编制第十五个五年发展规划,为进一步提升规划编制的透明度和公众参与度,精准把握广大市民乘客对公交发展的期盼、诉求与建议,助力科学编制规划,即日起至11月30日,市公交集团面向全社会公开征集“十五五”规划编制相关意见。市民乘客可登录天津公交App,在首页“问卷调查”模块参与问卷填写。

此次问卷调查包含五部分共19项问题,内容既涉及当前公交线路覆盖合理性、车辆准点率等运营服务评价,也包括“您认为最需新增公交线路的区域是哪里?您最希望提升的公交服务是什么?”等问答式题目,涵盖线网优化、服务提升、智慧化与绿色发展等领域。此外,问卷结尾还设有开放性意见建议环节,便于市民充分表达想法。

据介绍,“十四五”期间,该集团通过优化公交线网、更新运营车辆、上线天津公交App、开通多元化定制公交、开展智能驾驶车辆载人测试运营等举措,持续提升公交运营服务质量。开展此次问卷调查有助于更好提升今后五年公交服务水平,精准满足乘客需求。对于市民反映的诉求和提出的建议,市公交集团将按类别、区域汇总分类,并转交相关专业部门和公司进行关注,具有建设性的“金点子”、好办法,将作为该集团未来五年整体发展的重要依据和参考。活动期间,公交团青志愿者、基层车队也将走进社区、企业、院校,同步开展线下调研,多渠道收集市民乘客的意见建议。

据了解,市民提交的问卷经系统审核后,将获得天津公交App免费乘车券一张,意见建议被采纳的市民还有机会被聘为下一年度乘客代表,参与公交开放日、出席乘客代表座谈会等活动,并获得30天免费乘车券等权益。

河东区将新添一所十二年制学校 规划60个教学班
天津一中河东学校将于2027年秋招生

本报讯(记者 孟若冰)记者从河东区获悉,天津一中河东学校于日前启动实施建设。该校位于河东区富民路汪庄子地块内,为一所十二年制学校,规划60个教学班,预计于2027年秋季建成招生。

据河东区教育局相关负责人介绍,为充分发挥优质教育资源辐射引领作用,2023年,市教委与河东区人民政府签署了加快推进教育高质量发展框架协议,助推河东教育高质量发展。现场,天津市第一中学与河东区教育局签署了教育合作协议,确定将天津一中教育资源引入河东区,建立天津一中河东学校。

作为一所十二年制学校,天津一中河东学校计划于2027年秋季实现小学、初中、高中同步招生。学校以建设“质量一流、管理一流、设施一流”的优质学校为目标,届时将为学生提供更加优质的教育资源与成长环境,为区域教育发展注入新的活力与动能。



昨日,天津市动物园为大熊猫“喜乐”举办12岁生日会。外场以“公主叫喜乐”为主题布置了萌照展板和竹制飞机,内场打造“喜乐号”飞船乐园。2015年从四川来津的“喜乐”,以其优雅萌态成为动物园的明星,吸引众多游客前来为其庆生。记者 赵伟建 摄

友谊南路泵站完工

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6